

ΟΠΩΣ είναι γνωστό η Επιτροπή Διαμόρφωσης του Εθνικού Προγράμματος Διδασκαλίας Γλωσσών της Αυστραλίας (ACARA), αφού έλαβε υπόψη τις υποδείξεις της Ελληνικής Παιδείας αποφάσισε να αλλάξει την προηγούμενη απόφασή της και να επιτρέψει να συμπεριληφθεί η Ελληνική Γλώσσα στο Εθνικό Πρόγραμμα Διδασκαλίας Γλωσσών ως «δεύτερη γλώσσα», στο Δημοτικό και το Γυμνάσιο. Με την απόφαση αυτή δίνεται η δυνατότητα η Ελληνική Γλώσσα να διδάσκεται σε όλους τους μαθητές των Αυστραλιανών Σχολείων και όχι μόνο σε αυτούς που είναι Ελληνικής Καταγωγής. Και ήθελε πολύ συζήτηση για να διδάσκεται η Ελληνική σαν ξένη γλώσσα στα Αυστραλιανά Σχολεία; Η Νεοελληνική Γλώσσα σαν συνέχεια της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας, κορυφαίας στιγμής της πνευματικής ιστορίας του ανθρώπου, πρέπει να έχει σαν ξένη γλώσσα μια από τις πρώτες θέσεις στον πίνακα των μορφωτικών αγαθών αυτής της χώρας. Έτσι την αισθάνθηκαν και έτσι την τίμησαν ανέκαθεν όλοι οι προχωρημένοι στον πολιτισμό Λαοί, γιατί όχι και η Αυστραλία; Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή.

ΓΟΕΤΗ είπε: «Μια ξένη γλώσσα είναι ένα δεύτερο ζευγάρι μάτια». Και είναι αλήθεια πως με τη γνώση μιας ξένης γλώσσας δεν ανοίγει μόνο το μυαλό μας και μας κάνει προσιτούς τους πνευματικούς θησαυρούς, αλλά πλατύνει και η καρδιά μας, χωράει περισσότερο κόσμο. Γνωρίζοντας ξένες γλώσσες μαθαίνεις να γνωρίζεις κάθε επιστημονική ανάλυση του ανθρώπινου πολιτισμού και πρόοδο της κάθε ανθρώπινης κοινωνικής ζωής. Οι ξένες γλώσσες είναι το μέσο για τη μετάδοση πληροφοριών και ανθρώπινης εμπειρίας. Δεν μπορείς να νιώσεις τον εαυτό σου μέλος της σημερινής

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Καλύτερη Ξένη η Ελληνική

παγκοσμιοποιημένης κοινωνίας και να επικοινωνείς απρόσκοπτα με τους συνανθρώπους σου της κοινωνικής αυτής ομάδας, αν δεν κατέχεις ξένες γλώσσες. Το συμπέρασμα είναι ότι με τις ξένες γλώσσες ο ορίζοντας του στοχασμού ανοίγει απεριόριστα και η συνείδηση του ανθρώπου αποκτά αφάνταστες διαστάσεις στον άπειρο κόσμο.

ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ αλήθεια για το ποια γλώσσα πρέπει να προτιμούν τα Αυστραλογεννημένα Ελληνόπουλα σαν δεύτερη γλώσσα μας την είπε ο Δραγούμης: «Η Ελληνική Γλώσσα μπορεί να μας δώσει να νιώσουμε το τι είμαστε και οι ξένες γλώσσες το τι δεν είμαστε. Και

μας γίνεται έτσι πιο συνειδητή η ελληνική ψυχή μας...». Και ακόμη από όλες τις ξένες γλώσσες ΜΟΝΟ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ μπορεί να δώσει στο Παιδί μια ευρύτερη αντίληψη της σημερινής παγκοσμιοποιημένης κοινωνίας, γιατί οι κοινωνικές και οι πνευματικές μορφές που κάθε άλλη ξένη γλώσσα καθρεφτίζει έχει τις ρίζες της στην Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμό. Για να το αντιληφθούμε αρκεί να ρίξουμε μια ματιά στα Λεξικά των ίδιων των Ξένων Γλωσσών. Θα διαπιστώσουμε ότι είναι Αναρίθμητοι οίΘροι που αναφέρονται στην Πολιτική, στη Φιλοσοφία, στην Τέχνη, στις Επιστήμες και γενικά στον Πολιτισμό που έχουν Ρίζες Ελληνικές.

ΑΝ ΠΡΟΣΞΕΟΥΜΕ τον αξεδιάλυτο σύνδεσμο της Ελληνικής μας Γλώσσας με το πνευματικό απόθεμα των ξένων λαών, θα διαπιστώσουμε ότι η Ελληνική Γλώσσα είναι η έκφραση του πολιτισμού τους και ζωοποιός φορέας του πνευματικού τους θησαυρού. Είναι συνεπώς αναμφισβήτητη Αλήθεια ότι η Ελληνική Γλώσσα είναι η συνδετική ύλη, ο στόκος που συγκρατεί τον πολιτισμό και τη σύγχρονη αντίληψη για τα ανθρώπινα πράγματα. Η Ελληνική Γλώσσα είναι η Σεπή Μητέρα της Πνευματικής Μόρφωσης Ολόκληρης της Ανθρωπότητας. Αν μάλιστα σκεφτεί κανείς ότι οι θεωρητικές μελέτες, ελκύουν ένα μεγάλο ποσοστό φοιτητών, η Ελληνική Γλώσσα που εξακολουθεί να είναι τόσο δυναμική όσο και η Αρχαία προκάτοχός της, μπορεί να φανεί μοναδική ευκαιρία για τα Ελληνόπουλα της Διασποράς και όχι μόνο που ακολουθούν κλασσικές μελέτες.

ΕΧΟΥΜΕ χρέος Εθνικό αλλά και χρέος έναντι του μέλλοντος των Παιδιών μας, να αγαπήσουν τα Ελληνόπουλα το Ελληνικό Σχολείο και να επιλέγουν στις Πανεπιστημιακές μας Έδρες την Ελληνική Γλώσσα. Γιατί έτσι όχι μόνο θα εξομοιωθούν με τα μέλη της μεγάλης Εθνικής μας Οικογένειας αλλά και θα τα δένει με το παρελθόν και το παρόν της Φυλής μας. Αλλά και η ευρύτερη Μαθητώσα Νεολαία της Αυστραλίας θα μπορέσει με την Ελληνική Γλώσσα να γνωρίσει βαθύτερα την ουσία και το πνευματικό περιεχόμενο του κόσμου, που είναι το καλύτερο εφόδιο για την Επιστημονική τους μόρφωση και για την επαγγελματική τους σταδιοδρομία. Δεν θέλει λοιπόν συζήτηση ότι η Ελληνική Γλώσσα πρέπει να κατέχει μια από τις πρώτες θέσεις στον πίνακα των Μορφωτικών Αγαθών αυτής της Χώρας.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555